
Produktdatablad

• Andre bruksområder er avtrekk fra tørke-
trommel, tørkeskap eller fra punktavsug. 

• Slangen er produsert i plast med et innvendig 
lag i aluminium og er forsterket med en  
innkapslet ståltrådspiral. 

Polyflex fleksibel ventilasjonsslange
ART.NR. 00990, 00991, 00992, 00995, 00996, 00997, 117136

NOBB GTIN Lengde Diameter

00990 11492824 7023670009909 1,5 m Ø100 mm

00991 23481468 7023670009916 1,5 m Ø125 mm

00992 11492840 7023670009923 1,5 m Ø150 mm

117136 54456235 7023671171360 1,5 m Ø160 mm

00995 11492782 7023670009954 3 m Ø100 mm

00996 11492774 7023670009961 3 m Ø125 mm

00997 11492808 7023670009978 3 m Ø150 mm
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Materiale

Farge
Temperaturområde
Maks. arbeidstrykk
Maks. lufthastighet
Tetthetsklasse

Tekniske data

Flexit AS Våre produkter er i kontinuerlig utvikling og vi forbeholder oss retten til endringer. 
Vi tar forbehold om eventuelle trykkfeil som måtte oppstå. 
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ART.NR. 00990, 00991, 00992, 00995, 00996, 00997, 117136

Polyflex flexibel ventilationsslang

• Andra bruksområden är utblås från torktrumlare 
och torkskåp, eller från utsug. 

• Slangen är tillverkad av aluminium och plast 
(PET) och är förstärkt med en inkapslad stål-
trådsspiral. 

GTIN Längd Diameter

00990 7023670009909 1,5 m Ø100 mm

00991 7023670009916 1,5 m Ø125 mm

00992 7023670009923 1,5 m Ø150 mm

117136 7023671171360 1,5 m Ø160 mm

00995 7023670009954 3 m Ø100 mm

00996 7023670009961 3 m Ø125 mm

00997 7023670009978 3 m Ø150 mm
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Material

Färg
Temperaturområde
Max. arbetstryck
Max. lufthastighet
Täthetsklass

Tekniska data

Våra produkter utvecklas ständigt och vi förbehåller oss därför rätten till att göra ändringar. 
Vi tar inte heller ansvar för eventuella feltryck som kan uppstå.
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Tuotetiedot

TUOTENRO 00990, 00991, 00992, 00995, 00996, 00997, 117136

Joustava Polyflex-ilmastointiputki

• Muita käyttötarkoituksia ovat kuivausrummun/-
kaapin poistokanava tai muu poistoilmanvaihto. 

• Putki on muovia, vuorattu alumiinilla ja  
vahvistettu sisäisellä teräslankaspiraalilla.

GTIN Pituus Läpimitta

00990 7023670009909 1,5 m Ø100 mm

00991 7023670009916 1,5 m Ø125 mm

00992 7023670009923 1,5 m Ø150 mm

117136 7023671171360 1,5 m Ø160 mm

00995 7023670009954 3 m Ø100 mm

00996 7023670009961 3 m Ø125 mm

00997 7023670009978 3 m Ø150 mm
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Materiaali

Väri
Lämpötila-alue
Suurin käyttöpaine
Suurin virtausnopeus
Tiiviysluokka
Paloluokka

Tekniset tiedot

Flexit AS Tuotteitamme kehitetään jatkuvasti. Sen vuoksi pidätämme oikeuden muutoksiin. 
Emme myöskään vastaa mahdollisista painovirheistä.
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ART.NR. 00990, 00991, 00992, 00995, 00996, 00997, 117136

Polyflex flexible ventilation hose

Product data sheet

• It can also be used for extract air from a tumble 
dryer, drying cabinet or spot extraction. 

• The hose is made from plastic with a layer of 
aluminium on the inside and is reinforced with 
an enclosed steel wire coil.

GTIN Length Diameter

00990 7023670009909 1,5 m Ø100 mm

00991 7023670009916 1,5 m Ø125 mm

00992 7023670009923 1,5 m Ø150 mm

117136 7023671171360 1,5 m Ø160 mm

00995 7023670009954 3 m Ø100 mm

00996 7023670009961 3 m Ø125 mm

00997 7023670009978 3 m Ø150 mm
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Material  

Colour
Temperature range
Max. working pressure
Max. air speed
Protection rating
Fire class

Technical data

Flexit AS Our products are subject to continuous development and we therefore reserve the right 
to make changes. We also disclaim liability for any printing errors that may occur. 


